

Как сказать «НЕТ!»

1. Спасибо, нет. Я хочу отдавать себе отчет в том, что я делаю.
2. Спасибо, нет. Я не хочу конфликтов с родителями, учителями.
3. Спасибо, нет. Если выпью (приму наркотик), то потеряю власть над собой.
4. Спасибо, нет. Мне не нравится вкус алкоголя (наркотика).
5. Спасибо, нет. Это не в моём стиле.
6. Спасибо, нет. Мне нужно рано вставать.
8. Спасибо, нет. Я за здоровый образ жизни!



Я хочу жить



**Мир без наркотиков—
территория жизни!**

**За свою жизнь ты
отвечаешь ТОЛЬКО
САМ!**



Если у тебя неприятности, проблемы, которые, как тебе кажется, решить невозможно, а рядом с тобой приятели, утверждающие, что излечение от жизненных проблем можно найти—стоит сделать всего-навсего один укол.

НЕ ВЕРЬ !

Если с тобой это случится, сам к здоровью не верь!



Мы желаем тебе никогда не узнать, что это такое на собственном опыте.

Что ждёт наркомана?

Разрушение тела и души. Деграция личности - интеллектуальная, моральная и социальная. Отмирают привязанности, чахнут способности, мир сужается и распадается, а больной не осознаёт этого.

Из письма 16-ти летнего наркомана:

« ...С каждой минутой все труднее писать. Руки дрожат. Я жду очередной порции наркотиков. Я ухожу из жизни. Никто не в силах мне помочь. Но я прошу: будьте внимательны к тем, кто рядом с вами... »

Наркотики не стоит пробовать,
не стоит экспериментировать с ними!



*Наркомания—беда,
которая ходит рядом!
Не пустите ее в свой
дом!*